

A: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN RAZÓN SOCIAL O DENOMINACIÓN

INFORMACIÓN DEL AÑO

2 0 1 1

FORMULARIO No.

EXPEDIENTE

SC.NEC.26114.2011.1

FORMULARIO DE ADMINISTRADORES / PERSONAL OCUPADO

	0 7 8 0	<u> 이 히 의 8</u>	8 3 6	0 0 1 2 6	1 1 4
NÚMERO DE PERSONAL OCUPADO			AUDITORIA EXTERNA		
ADMINISTRATIVOS	PRODUCCIÓN	OTROS	AUDIT	OR EXTERNO	REGISTRO (RNAE) No.
1	7	_		-	-
ADOS, ADMINISTRADORE	ES Y/O REPRESENT	ANTES LEGALE	s		
Apellido y Nombres Completos		Nacio	nalidad	Cargo	RL / Adm
ORELLANA SANCHEZ JULIO CESAR		Ecuatoriana		PRESIDENTI	≣ R-L
TERREROS CARPIO LIBERTAD L		Ecuatoriana		GERENTE	А
			···		
					
					A PERSONAL PROPERTY OF THE PARTY OF THE PART
				10 2 12 17	COMPRISION
				1;	2 JUL 2010
				Tanana .	and the services are the services and an experience
				J. Branca and S. Co.	
				Loccumen	116.0
				10 (1000) 第 Feb. (11)	:
	ADMINISTRATIVOS 1 ADOS, ADMINISTRADORE Apellido y Nomb ORELLANA SANCHEZ	NÚMERO DE PERSONAL OCUPADO ADMINISTRATIVOS PRODUCCIÓN 1 7 ADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENT Apellido y Nombres Completos ORELLANA SANCHEZ JULIO CESAR	NÚMERO DE PERSONAL OCUPADO ADMINISTRATIVOS PRODUCCIÓN OTROS 1 7 - ADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALE Apellido y Nombres Completos Nacion ORELLANA SANCHEZ JULIO CESAR Ecuat	NÚMERO DE PERSONAL OCUPADO ADMINISTRATIVOS PRODUCCIÓN OTROS AUDITO 1 7 - ADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES Apellido y Nombres Completos Nacionalidad ORELLANA SANCHEZ JULIO CESAR Ecuatoriana	ADMINISTRATIVOS PRODUCCIÓN OTROS AUDITOR EXTERNO 1 7

NOTA: 1.-El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones.

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario.

DECLARACION: El administrador de la compañía declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en el "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

Fecha de presentación física	Brusant
Machala, 12 de Julio del 2012	
	FIRMA DE REPRESENTANTE LEGAL
	Nombre: ORELLANA SANCHEZ JULIO CESAR
	No. de 0 7 0 0 0 3 6 3 3 8 Documento de Identificación
VA-01.2.1.1-F2 Administradores / Personal Ocupado	Versión: 01 Rev.: abril/2012